Кемпинг "Солнечный берег"

Программа летнего кемпинга  «СОЛНЕЧНЫЙ БЕРЕГ»

Лагерь работает по специально разработанной эколого-туристической программе. 

Работа построена на тех же принципах, что и в обычных лагерях, но с туристическим уклоном. Основное ее отличие - гибкость и индивидуальность.

В программу кемпинга "Солнечный берег" входят активные занятия на море с купанием, удивительные походы с изучением природы Байкала, прохождение верёвочного тренинга и полосы препятствий,  умение разводить костры, покорение своей Вершины, прохождение природного скалодрома и многое другое.

Также каждый может стать чемпионом по футболу, пионерболу, волейболу, настольному теннису, АРМ-реслингу  или стать капитаном самой смешной команды КВН. Каждый день: морская зарядка, жаркое солнце, море.

Одна из особенностей программы это отсутствие шаблонов - каждый заезд неповторим!

Тематика смены является очень важным стержнем в программе. Тогда каждый ребёнок, ложась спать, с замиранием думает, а что же нас ждёт завтра. Разная тематика пяти смен позволяет нам удовлетворить потребности любого отдыхающего, даёт свободу выбора и делает неповторимым каждое мероприятие, даже, если вы в гостях не в первый раз.

Именно такие праздники, как вечер знакомств, костры, День Нептуна, празднование «По-особенному» дня рождения делают детей счастливыми.

1. смена - «Весёлая регата»

Все экипажи – яхты отправляются в регату длинною в 14 дней. Каждый экипаж имеет своё морское название, девиз, песню, флаг, эмблему. На торжественном открытии регаты  дети собирают карту. Эта карта содержит в себе маршрут регаты, где каждый пункт – это мероприятие. Путешествуя изо дня в день, участвуя в мероприятиях, отряды зарабатывают баллы и продвигаются вперёд по маршруту. Это отображается фишками, которые каждый день перемещаются на большой карте. Всё завершается кругосветным путешествием (танцевальный марафон) и подведением итогов. Экипаж, который набрал наибольшее количество баллов и по карте пришёл первым к финишу – становится победителем регаты и получает приз (призы устанавливаются на месте в зависимости от погоды, возраста детей и возможностей лагеря). Самые яркие мероприятия этой смены: игра-путешествие «Тропа доверия», спортивное состязание «Форт-Байярд», интеллектуальное шоу «Эрудит-марафон», конкурс пар «Романтик-сити», игра «Найди клад», танцевальный марафон «Вокруг света».

2 смена - «Фабрика звёзд»

Эта смена объединяет в себе принцип всех самых популярных теле-шоу, которые так любят дети и подростки! Это и «Фабрика звёзд», и «Танцы со звёздами», и «Караоке на Байкале», и «Звёзды цирка», и «Самый умный», а также многое другое, что позволяет детям проявить свои творческие способности на все 100%!

Заезжая в лагерь, дети становятся жителями «звёздного дома. Их ждут  разнообразные творческие конкурсы и спортивные игры в течение дня, зажигательные вечерние мероприятия (с участием самих детей!) и, конечно, заключительный «Гала-концерт», где каждый ребёнок почувствует себя «звездой».

Цель каждого ребёнка в этой смене – собрать как можно больше звёзд (они выдаются в виде наклеек за командное и личностное первенство), принимая участие в разнообразных мероприятиях. Но, в отличие от обычных теле-шоу, здесь не обязательно  быть супер-пупер творческим, ведь звезду можно получить и за спортивные соревнования, и за уборку территории, и просто за «доброе» дело. В общем, без внимания не остаётся ни один ребёнок.
3 смена -  «Вокруг света за 14 день»

Смена «Вокруг света за 14 день» - это увлекательное путешествие сквозь время и пространство по самым ярким странам и цивилизациям мира.

В рамках смены проводятся мероприятия, которые знакомят детей с культурой и традициями других стран. Самые яркие из них: 3-х дневная программа «Цивилизация», ролевая игра «По индейской тропе», конкурс красавиц «Звезда Востока», танцевальный марафон «Вокруг света»,  бразильский карнавал на пляже и т.п. Всё начинается фестивалем культур разных стран, где каждый отряд на целую смену примет образ реального или выдуманного народа, придумает свой стиль одежды, свои знаки приветствия и даже свой особенный язык.

В течение смены проводится рейтинговая система. Визуально – это большая карта мира, поделенная на определённое количество частей. Набирая наибольшее количество балов за день, отряд становится обладателем одной из этих частей мира. Он закрашивается цветом этого отряда и на нём ставится эмблема отряда (у каждого есть своя с начала смены). К концу смены определяется народ-лидер, которому принадлежит наибольшая площадь карты мира.

«Фишка» этой смены – тематические вечеринки для старших отрядов (Гавайская, Восточная, Индийская и т.п.) во время дискотеки.

4 смена - «Пятый элемент»

Смена условно делится на 4 периода. В каждом периоде есть своя тематика – поиск одного из элементов: вода, огонь, воздух, земля. В каждом периоде ведётся рейтинг «Отряд дня» и тот коллектив, который набрал наибольшее количество звёзд за этот период – получает один элемент. Цель смены – собрать все 4 элемента и получить 5-й в виде любого исполнимого желания, а так же феерическое  шоу с салютом, потому как, найдя 5-й элемент мы спасаем всю землю!

Огонь: период «Малых Олимпийских игр» - обязательные виды спорта и несколько на выбор.

Вода: период праздников на воде, морских соревнований и т.д. Всё увенчивается Грандиозным Днём Нептуна.

Песок/земля: период замков на песке, скульптурных конкурсов, спортивных игр на пляже и т.д. 

Воздух: конкурс воздушных змеев, шоу «Воздушных шаров», конкурс флагов, построение летающего аппарата из пластиковых бутылок и т.д. 

Если найдётся такой отряд, который соберёт с каждого периода по одному элементу – он получает пятый – любое исполнимое желание. А если периодичные элементы разойдутся в разные отряды, значит на заключительном вечере  произойдет воссоединение всех элементов и получение пятого элемента (в виде салюта и дискотеки) на весь лагерь. Ура!

5 смена - на выбор из 1 - 4 смен, набравшей больше положительных отзывов.

И конечно же во время каждой смены Вас ждут удивительные путешествия!

Вот  такие походы мы предлагаем вам посетить:

Этнографическая экскурсия-прогулка с посещением древнего городища, стоянки первобытного человека, захоронений, обзорной вершины "Шибетэ" откуда открывается шикарный вид на  окрестные бухты.

Экскурсия на остров Ольхон, гора Грешников, бухта Лазурная. Экскурсия “Остров Легенд” 

Двухдневный поход в пещеру «Мечта», с установкой лагеря в великолепной бухте Арсо.

Двухдневный поход на мыс "Кобылья голова" с купанием в удивительном минеральном озере.

Поход на мыс Улан-Хада.

Поход в бухту Мандархан, где нас ждет горячий песочный пляж, теплая вода и реликтовые лиственницы.

Экскурсия на остров Ольхон. Озеро Нурское.

Водно-пешеходный поход в Сарминское ущелье, с посещением Гранатовой горы, где можно почувствовать себя настоящим кладоискателем! (За дополнительную плату - ок.500 руб., при условии набора группы не менее 10 человек)

Администрация лагеря оставляет за собой право менять дни походов или изменять программу мероприятий по погодным и иным условиям, если проведение мероприятий затруднено.
